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BATIDORAS



BATIDORA 
DE PLÁSTICO MEZCLADORA

 DE MANO  400W
S-89HB/P

PKG: 12 Unidades 
PRECIO: 9,40€

MEDIDAS: 37 X 11 X 10CM
PESO: 650 GR

Potencia: 400W Voltaje 50-60Hz.
2 Velocidades de turbo
Cuerpo de plástico
Vaso medidor incluido
Cuchilla Híbrida 2 en 1 para mezclar y
batir
Operación con ruido bajo

BATIDORA DE PLÁSTICO-
MEZCLADORA DE MANO 300W

 S-113HB/P

PKG: 12 Unidades
PRECIO: 7,90€

MEDIDAS: 37 X 11 X 10CM
PESO: 650 GR

Potencia: 300 W Voltaje 50-60Hz
2 Velocidades de turbo
Cuerpo de plástico
Vaso medidor incluido
Cuchilla híbrida 2 en 1 para mezclar y
batir
Operación con ruido bajo



BATIDORA DE METAL -
MEZCLADORA DE MANO 400W

 S-89HB/S

PKG: 12 Unidades
PRECIO: 10,35 €

BATIDORA DE PLÁSTICO-
MEZCLADORA 
DE MANO 700W

S-90HB/P

PKG: 12 Unidades 
PRECIO: 11,75€

Potencia: 400W Voltaje 50-60Hz
2 Velocidades de turbo.
Varilla y cuchillas de acero inoxidable 
Vaso medidor incluido.
Cuchilla híbrida 2 en 1 para mezclar y
batir
Operación con ruido bajo

MEDIDAS: 37 X 11 X 10CM
PESO: 650 GR

Potencia: 700W Voltaje 50-60Hz
2 Velocidades de turbo
Cuerpo de plástico
Vaso medidor incluido
Cuchilla híbrida 2 en 1 para mezclar y
batir
Operación con ruido bajo

MEDIDAS: 37 X 11 X 10CM
PESO: 650 GR



BATIDORA DE METAL -
MEZCLADORA DE MANO 700W

 S-90HB/S

PKG: 12 Unidades
PRECIO: 11,80 €

BATIDORA DE METAL –
MEZCLADORA DE MANO 1000W

S-91HB/S

PKG: 12 Unidades 
PRECIO: 15,75€

Potencia: 700W Voltaje 50-60Hz
2 Velocidades de turbo
Varilla y cuchillas de acero inoxidable 
Vaso medidor incluido
Cuchilla híbrida 2 en 1 para mezclar y
batir
Operación con ruido bajo

MEDIDAS: 37 X 11 X 10CM
PESO: 650 GR

Potencia: 1000W Voltaje 50-60Hz
2 Velocidades de turbo
Varilla y cuchillas de acero inoxidable 
Vaso medidor incluido
Cuchilla híbrida 2 en 1 para mezclar y
batir
Operación con ruido bajo

MEDIDAS: 37 X 11 X 10CM
PESO: 650 GR



BATIDORA LICUADORA 
280W 1,5 L
S-11BM/1

PKG: 6 Unidades 
PRECIO: 10,50€

MEDIDAS: 35 X 19 X 16 CM
PESO: 1472 GR

Potencia: 280W
4 velocidades
Vaso desmontable
Mango antideslizante
Cuchillas de acero inoxidable
Incluye vaso medidor

BATIDORA DE MANO
S-122HB/S

PKG: 12 Unidades
PRECIO: 13,60 €

MEDIDAS: 21,5 x 21,5 x 14 CM
PESO: 1082 GR

Potencia 500W 
Picadora de 500 ML
2 ajustes de velocidad
Varilla y cuchilla de acero inoxidable

Incluido: batidora, picadora, vaso y batidor



BATIDORA LICUADORA 
2-1

S-114BM

PKG: 6 Unidades 
PRECIO: 14,00 € 

MEDIDAS: 33 x 19 x 17 CM
PESO: 1600 GR

Potencia: 500W Voltaje 50-60Hz
Vaso desmontable
Varilla y cuchillas de acero
inoxidable 
Vaso medidor incluido
Cuchilla híbrida 2 en 1 para mezclar
y batir
Operación con ruido bajo

BATIDORA LICUADORA 2-1
S-115BM

PKG: 6 Unidades
PRECIO: 18,00 €

MEDIDAS: 34 X 23 X 19 CM
PESO: 3300 GR

Potencia: 800W 50-60Hz
5 ajustes de velocidad
Vaso desmontable de cristal con
capacidad de 1.5L
Molinillo de café y especias
Mango antideslizante
Cuchillas de acero inoxidable
Carcasa de acero inoxidable



TOSTADORAS



TOSTADORA DE PAN 2
REBANADAS - BLANCO

PB-70001

PKG: 10 Unidades
PRECIO: 8,15 €

TOSTADORA DE PAN 2
REBANADAS - METAL

PB-70002

PKG: 10 Unidades 
PRECIO: 8,40€

MEDIDAS: 25 X 16 X 12 CM
PESO: 703 GR

Potencia: 650W
Botón para cancelar
Palanca fría al tacto
6 niveles de tostado
Auto apagado
Capacidad: 2 rebanadas

Potencia: 650W
Botón para cancelar
Palanca fría al tacto
6 niveles de tostado
Auto apagado
Capacidad: 2 rebanadas

MEDIDAS: 25 X 16 X 12 CM
PESO: 703 GR



TOSTADORA DE PAN 4
REBANADAS - METAL

PB-70004

PKG: 10 Unidades 
PRECIO: 12,50 €

Potencia: 1300 W
Botón para cancelar
Palanca fría al tacto
6 niveles de tostado
Auto apagado
Capacidad: 4 rebanadas

MEDIDAS: 36 X 16 X 12 CM
PESO: 930 GR

TOSTADOR
S-136T/CT

PKG: 12 Unidades
PRECIO: 9,20 €

Potencia: 650W
Tostador de dos rebanadas con
función de apertura automática
Parrilla de control de tostado
Botón de parada
Bandeja para migas extraíble
6 niveles de tostado
Tacto frío

MEDIDAS: 26,5 X 16,5 X 15 CM
PESO: 930 GR



TOSTADOR PLANO
S-10FT

PKG: 10 Unidades
PRECIO: 12,70 €

TOSTADOR VERTICAL
S-1VT

PKG: 10 Unidades 
PRECIO: 12,70 €

Potencia: 600 W
Voltaje: 220-240V 50-60Hz
Pies antideslizantes
Auto apagado
Bandeja de acero inoxidable

MEDIDAS: 40 X 26 X 8 CM
PESO: 1009 GR

Potencia: 750W
2 rebanadas
Control eléctrico
Botón cancelar
Cuerpo fresco al tacto

MEDIDAS: 32 X 18 X 11 CM
PESO: 850 GR



SANDWICHERAS



SANDWICHERA 750 W
S-64SM/T

PKG: 10 Unidades
PRECIO: 9,00 €

MEDIDAS: 24 X 24 X 9 CM
PESO: 1120 GR

Potencia: 750W
Placa de cocción con revestimiento
antiadherente
Corte térmico de seguridad y
termofusible
2 luces piloto indicadoras
Sistema de bloqueo 

SANDWICHERA 750 W
S-65SM/G

PKG: 10 Unidades
PRECIO: 9,00€

MEDIDAS: 24 X 24 X 9 CM
PESO: 1120 GR

Potencia: 750W
Placa de cocción con revestimiento
antiadherente
Corte térmico de seguridad y
termofusible
2 luces piloto indicadoras
Sistema de bloqueo 



SANDWICHERA WAFFLE 750 W
S-131SM/W

PKG: 10 Unidades
PRECIO: 9,35 €

MEDIDAS: 24 X 24 X 9 CM
PESO: 1120 GR

Potencia: 750W
Placa de cocción con revestimiento
antiadherente
Corte térmico de seguridad y
termofusible
2 luces piloto indicadoras
Sistema de bloqueo 



ARTÍCULOS PARA EL CAFÉ



MOLINILLO DE CAFÉ 200W
S-103CG

PKG: 24 Unidades
PRECIO: 8,15 €

MOLINILLO DE CAFÉ
 300W

S-104CG

PKG: 24 Unidades 
PRECIO: 11,75 €

Potencia: 200 W
Cuchillas de acero inoxidable
Tapa transparente
Capacidad: 50 - 60 
Función de pulso
Botón de encendido y apagado

MEDIDAS: 19 X 11 X 11 CM
PESO: 543 GR

MEDIDAS: 21 X 10,5 X 10,5 CM
PESO: 789 GR

Potencia: 300 W
Cuchillas de acero inoxidable
 Tapa transparente
Capacidad: 50 - 60 G.
Función de pulso
Botón de encendido y apagado



CAFETERA DE GOTEO. 0,6
L 4-6 TAZAS.

S-55CM

PKG: 8 Unidades
PRECIO: 12,70 €

CAFETERA DE GOTEO.
 1,2 L 8-12 TAZAS

S-56CM

PKG: 6 Unidades 
PRECIO: 15,15 €

Potencia: 650W
Cafetera de goteo 4-6 tazas
Capacidad 0.6 litros
Recipiente de cristal
desmontable
Protección térmica
Función anti-goteo
Filtro de nylon reutilizable
integrado

MEDIDAS: 28 X 18 X 15 CM
PESO: 900 GR

Potencia: 800W
Recipiente de cristal desmontable
Función anti-goteo
Filtro de Nylon
Capacidad: 8-12 tazas
Jarra de 1.2 litros

MEDIDAS: 30 X 23 X 16 CM
PESO: 1200 GR



ITALIANA CLÁSICA
COFFEE MAKER 

S-46EM/6       6 TAZAS     5,75€
S-46EM/9       9 TAZAS     7,85€  
S-46EM/12  12 TAZAS      9,10€

PKG: 24 Unidades

ITALIANA CLÁSICA
COFFEE MAKER 

S-75EM/31       3 TAZAS     4,85€
S-75M/61         6 TAZAS 
S-75EM/91       9 TAZAS     7,25€  
S-75EM/121  12 TAZAS     8,45 €

PKG: 24 Unidades

Cuerpo clásico octagonal de aluminio forjado
de alta calidad y durabilidad
Mango ergonómico de plástico para un agarre
firme y confiado

MEDIDAS: 20 X 15 X 10 CM
PESO: 420 GR (6 tzs)

MEDIDAS: 22 X 15 X 11 CM
PESO:530 GR (9 tzs)

MEDIDAS: 25 X 17 X 12 CM
PESO: 660 GR (12 tzs)

Cuerpo clásico octagonal de aluminio forjado
de alta calidad y durabilidad
Mango ergonómico de plástico para un agarre
firme y confiado

MEDIDAS: 15 X 11 X 10 CM
PESO: 300 GR (3 tzs)

MEDIDAS: 22 X 15 X 11 CM
PESO: 530 GR (9 tzs)
MEDIDAS: 25 X 17 X 12 CM
PESO:  660 GR (12 tzs)



HERVIDORES - EXPRIMIDORES



HERVIDOR DE METAL
BICOLOR 2,2L 1.500W

S-133EK

PKG: 12 Unidades
PRECIO: 8,50€

Potencia: 1500 W
Capacidad: 2,2 Litros
Cuerpo de plástico y acero inoxidable
Asa de plástico
Base giratoria
Enchufe europeo
Voltaje: 220 - 240 V 50-60 Hz

MEDIDAS:  25 X 19 X 19 CM
PESO: 933 GR

HERVIDOR DE CRITAL 1,8L
1.500W
S-134EK

PKG: 12 Unidades
PRECIO: 9,35€

Potencia: 1500 W
Capacidad: 1,8 Litros
Cuerpo de cristal y acero inoxidable
Asa de plástico
Luz interior LED de iluminación
Apertura manual (tirador)
Base giratoria
Enchufe europeo
Voltaje: 220 - 240 V 50-60 Hz

MEDIDAS:  26 X 20 X 20 CM
PESO:  1325 GR



HERVIDOR DE METAL 1,8L
1.500W 
S-135EK

PKG: 12 Unidades
PRECIO: 6,15€

Potencia: 1500 W
Capacidad: 1,8 Litros
Cuerpo de acero inoxidable
Asa de plástico
Base giratoria
Enchufe europeo
Voltaje: 220 - 240 V 50-60 Hz

MEDIDAS:  24 X 20 X 16 CM
PESO: 880 GR

HERVIDOR DE METAL 1,8L
1.500W
S-136EK

PKG: 12 Unidades
PRECIO: 6,40€

Potencia 1500 W
Capacidad: 1,8 Litros
Cuerpo de plástico 
Asa de plástico
Base giratoria
Enchufe europeo
Voltaje: 220 - 240 V 50-60 Hz

MEDIDAS:  23 X 19 X 16 CM
PESO: 936 GR



HERVIDOR DE METAL 2,3L
1.500W 
S-137EK

PKG: 12 Unidades
PRECIO: 7,65€

Potencia 1500 W
Capacidad: 2,3 Litros
Cuerpo de acero inoxidable
Asa de plástico
Base giratoria
Apertura con un botón “de un toque”
Enchufe europeo
Voltaje: 220 - 240 V 50-60 Hz

MEDIDAS:  26 X 18,5X 18,5 CM
PESO: 1049 GR

HERVIDOR ELÉCTRICO DE
VIAJE

S-130TK/S

PKG: 30 Unidades
PRECIO: 4,80€

Potencia 600W
Diseño compacto
2 vasos
Apagado automático
Indicador luminoso
Protección contra sobre
calentamiento
Capacidad : 0.5 litros
Acero inoxidable
Libre de BPA

MEDIDAS: 17 X 16,5 X 11 CM
PESO:  525 GR



HERVIDOR TETERA ACERO –
WATER KETTLE

S-1EK/S1

PKG: 12 Unidades 
PRECIO: 5,45€

Potencia: 1500W
Capacidad: 1,8 L
Libre de BPA y otros tóxicos.
 ​Base con giro de 360º
Asa ergonómica de tacto frío para un
uso más cómodo y seguro. ​
Amplia boca de llenado con tapa
abatible para facilitar el uso y la
limpieza.
Boquilla antigoteo que permite verter el
agua sin derramar ni una gota.
Indicador luminoso de funcionamiento.

MEDIDAS: 23 X 21,5 X 16 CM
PESO: 840 GR

EXPRIMIDOR 40W
S-120CJ/2

PKG: 12 Unidades
PRECIO: 7,10 €

MEDIDAS: 22 X 15 X 15,5 CM
PESO:  760 GR

Potencia 40W
Extracción directa del zumo
Piezas desmontables para una fácil
limpieza
Rotación en ambas direcciones para
extracción efectiva
Filtro para pulpa
Cono de presión único integrado



EXPRIMIDOR 40W 700 ML
S-121CJ/3

PKG: 12 Unidades 
PRECIO: 7,10 €

Potencia 40W
Capacidad 700Ml
Piezas desmontables para fácil
limpieza
Rotación 360º en ambas direcciones
Filtro para pulpa
Cono doble para frutas grandes y
pequeñas
Indicador de nivel de zumo
Pies de goma

MEDIDAS: 21 X 16 X 16 CM
PESO: 722 GR

EXPRIMIDOR 40W 1L
S-119CJ/1

PKG: 12 Unidades
PRECIO: 7,80 €

Potencia 40W
Capacidad: 1L
Desmontable para fácil limpieza
Fabricado en plástico de alta calidad
Cono doble para fruta grande y
pequeña
Contenedor extraíble para verter
fácilmente
Rotación 360º en ambas direcciones
Indicador del nivel de zumo
Filtro para pulpa

MEDIDAS: 23 X 16 X 15,5 CM
PESO:  780 GR



EXPRIMIDOR CÍTRICO 
40W. 0,5L

S-53CJ

PKG: 12 Unidades 
PRECIO: 9,05 €

Potencia: 40W
Piezas desmontables para facilitar la
limpieza
Plástico de alta calidad
Conos de presión dual incorporados para
exprimir frutas grandes y pequeñas
Contenedor de zumo extraíble para un
fácil vertido de limpieza
Indicador de nivel del zumo
Contiene cubierta anti polvo
Capacidad: 0.5 Litros (medio litro)

MEDIDAS: 26 X 14 X 14 CM
PESO:  710 GR



PLANCHAS DE VAPOR



PLANCHA DE VAPOR
S-129SI/26

PKG: 10 Unidades
PRECIO: 14,20 €

MEDIDAS: 29,5 X 15,5 X 12,5 CM
PESO: 1182 GR

Potencia: 2600W
Función vapor/secado/autolimpieza
Dial de control de temperatura
Capacidad del tanque: 300ml

PLANCHA DE VAPOR DE
VIAJE 700W

S-105TI

PKG: 24 Unidades
PRECIO: 7,60€

MEDIDAS: 20 X 14 X 6 CM
PESO: 555 GR

Potencia: 700W
Placa antiadherente
Incluye vaso medidor



PLANCHA DE VAPOR
S-128SI/20 

PKG: 10 Unidades 
PRECIO: 9,00€

Potencia 2000W
Función vapor/ráfaga/seco
Enchufe europeo
Dial de control de temperatura
Capacidad: 140ml

MEDIDAS: 27,5 X 13,5 X 11 CM
PESO: 866 GR

PLANCHA DE VAPOR
S-127SI/16 

PKG: 10 Unidades
PRECIO: 7,70 €

Potencia: 1600W
Función vapor/secado
Enchufe europeo
Dial de control de temperatura
Capacidad del tanque: 220ML
Protección contra sobrecalentamiento
Placa antiadherente
Apagado automático
Aerosol 15g/min
Controlador de temperatura

MEDIDAS: 25 X 13 X 10 CM
PESO: 744 GR



PARRILLAS - GRILL – PLACA ELÉCTRICA
– FREIDORA DE AIRE – PIZZA PAN -

HORNO



GRILL ELÉCTRICO
PEQUEÑO – PANINI

MAKER APERTURA 180º
S-19EG

PKG: 6 Unidades 
PRECIO: 16,35 €

Potencia 1000W
Grill con apertura de 180º
Material anti adherente
Fácil transporte

MEDIDAS: 38 X 28 X 11 CM
PESO:  1450 GR

GRILL ELÉCTRICO GRANDE
29x24cms. APERTURA 180º

S-48EG

PKG: 3 Unidades
PRECIO: 37,50 €

MEDIDAS: 38 X 37 X 15 CM
PESO:  3500 GR

Potencia 2000W
Placa de 29*24 cms
Apertura 180º
Doble superficie para cocinar
Bandeja de goteo de grasa



PLACA ELECTRICA
 2 FUEGOS 2.000W 

S-45HP/20

PKG: 6 Unidades
PRECIO: 11,30 €

PLACA ELECTRICA 
2 FUEGOS 2.500 W 

S-45HP/25

PKG: 6 Unidades 
PRECIO: 13,20 €

Potencia: 2000W
Diámetro de placas: 155 mm
Control de temperatura
Luz de operación
Exterior de hierro reforzado

MEDIDAS: 45 X 25 X 7,5 CM
PESO:  2300 GR

Potencia: 2500W
Diámetro de 1ra placa: 155 mm
Diámetro de 2da placa: 185 mm
Control de temperatura
Luz de operación
Exterior de hierro reforzado

MEDIDAS: 48 X 30 X 7 CM
PESO:  2890 GR



FREIDORA DE AIRE 1350W,
4,5L

S-137AF/4

PKG: 4 Unidades
PRECIO: 30,00 €

MEDIDAS:  32,5 X 31 X 31 CM
PESO: 3400 GR

Potencia: 1350 W
Cable: 0,75 m
Múltiples ajustes de temperatura
Capacidad: 4,5 Litros

FREIDORA DE AIRE 1500W, 7L 
S-138AF/7

PKG: 4 Unidades
PRECIO: 35,00 €

MEDIDAS: 38 X 32 X 32 CM
PESO: 4500 GR

Potencia: 1500 W
Cable: 0,75 m
Múltiples ajustes de temperatura
Capacidad: 7,0 Litros



FREIDORA DE AIRE DIGITAL
1500W, 8L
S-139AF/8

PKG: 4 Unidades
PRECIO: 45,00 €

MEDIDAS: 40,5 X 40,5 X 37,5 CM
PESO: 5400 GR

Potencia: 1500 W
Cable: 0,75 m
Múltiples ajustes de temperatura
Capacidad: 8,0 Litros

FREÍDORA DE AIRE 4L -
1200W

S-43AF/1

PKG: 6 Unidades 
PRECIO: 35,10€

MEDIDAS: 27 X 26 X 24 CM
PESO:  3000 GR

Potencia 1200W
Capacidad de 4 litros
Temporizador de 30 minutos
Temperatura de 80º-200º
Material anti adherente
Mango tacto al frio



FREÍDORA DE AIRE 4,5L
1350W 
S-57AF

PKG: 4 Unidades
PRECIO: 39,95€

Potencia: 1350W
Capacidad 4.5 litros
Temporizador 30 minutos
Control digital
Material anti adherente
Mango frio al tacto

MEDIDAS: 33 X 31 X 31 CM
PESO:  3600 GR

HORNO – MINI 
TANDOOR OVEN

PB-786

PKG: 1 Unidad
PRECIO: 42,00 €

Potencia: 2100W
Dimensiones ​externas: 40 x 37 x 23 cm ​
Dimensiones internas: 30 x 28 x 15 cm 
Aluminio y acero ​
Superficie de tipo antiadherente en la
placa superior.
Vidrio de seguridad resistente al calor 
Revestimiento antiadherente 
Interruptor del termostato Interfaz fácil
de usar

MEDIDAS: 45 X 36 X 25 CM
PESO:  4500 GR



PIZZA PAN 36 CM - BANDEJA
HORNO PARA PIZZA MEDIANA

S-50PP 

PKG: 4 Unidades
PRECIO: 18,75 €

PIZZA PAN 42 CM - BANDEJA
HORNO PARA PIZZA FAMILIAR

S-51PP 

PKG: 4 Unidades 
PRECIO: 23,60€

MEDIDAS: 38 X 36 X 16 CM
PESO:  2700 GR

Potencia: 1500W
Medidas: 36x9 cms
 Cobertura Anti-Adherente
 Termostato 5 Niveles
 Hasta 240ºC 
Tapa de Cristal Alta
 Resistencia Incluida

Potencia: 1500W
Medidas: 36x9 cms
 Cobertura Anti-Adherente
 Termostato 5 Niveles
 Hasta 240ºC 
Tapa de Cristal Alta
 Resistencia Incluida

MEDIDAS: 43 X 43 X 16 CM
PESO:  3500 GR



BÁSCULAS DE MALETA, COCINA Y
BAÑO.



BÁSCULA DE EQUIPAJE
A-5111

PKG: 100 Unidades
PRECIO: 2,45€

BÁSCULA DE EQUIPAJE
A-5112

PKG: 100 Unidades 
PRECIO: 2,55€

MEDIDAS: 17 X 9,5 X 3 CM
PESO: 183 GR

MEDIDAS: 15 X 9,5 X 3,5 CM
PESO: 107 GR

Función de retroalimentación azul
Función de tara
Apagado automático
Función de bloqueo de datos
Indicación de sobrecarga
Indicación de batería baja
Alimentación: 3 Baterías (AAA)
Incluye dos unidades
Capacidad: hasta 50kg

Potencia: 1 x 3V de litio
Pantalla de temperatura ambiente
Función de cero y tara
Dígitos LCD de 0.44" (11,3 mm)
Indicación de batería baja y
sobrecarga
Capacidad: 50 kg
Graduación: 10g/0.02LB



BÁSCULA DE COCINA DE
CRISTAL
A-11KS/2

PKG: 40 Unidades
PRECIO: 5,15 €

Capacidad máxima: 5 kg
Unidades de medición en
gramos/onza
Pantalla de sobrecarga y apagado
automático
Batería 1,5v*2 (triple A)
Función tara

MEDIDAS: 21 X 15 X 5 CM
PESO: 420GR

BÁSCULA DIGITAL CUCHARA
A-11KS/5

PKG: 100 Unidades 
PRECIO: 3,65€

MEDIDAS: 25 X 8,5 X 2,5 CM
PESO: 85 GR

Peso mínimo 0.5 g
Peso máximo 500 g
Batería de litio 3V
Unidades de medida: G /OZ/ GN/
CT



BÁSCULA DE BOLSILLO
10CM TL, GN G, OZ, CT

A-40PS/1

PKG: 100 Unidades
PRECIO: 4,00€

Portátil
Peso mínimo 0.01 g
Peso máximo 200 g
Funciona con pilas

MEDIDAS: 15 X 10 X 2 CM
PESO: 110 GR

BÁSCULA DE BAÑO DIGITAL
     A-18PS/C    CUADRADA
     A-18PS/R    REDONDA   

PKG: 10 Unidades 
PRECIO: 5,20€

Panel de lectura LCD
Indica el peso en: libras y kilos
Rango de medición de 2,5 a 180 kg
Pies de apoyo antideslizante
Apagado automático (prolonga la
durabilidad de las pilas)
Funcionamiento con batería: 1 x CR
2032

MEDIDAS: 31 X 31 X 2,5 CM
PESO: 1000 GR



PKG: 20 Unidades 
PRECIO: 5,45€

MEDIDAS: 15 X 10 X 2 CM
PESO: 1110 GR

Báscula Inteligente 5-180 Kgs
Carga USB
Indicador en: libras y kilos
 Bluetooth
Diseño Moderno
Sensor de Pisada
Indicador de: IMC, metabólico
grasa, músculo, agua, edad
corporal y obesidad
Funciona con 2 baterías AAA

BÁSCULA INTELIGENTE
A-15BS

BÁSCULA DE BAÑO
RECARGABLE - SMART

A-14BS

PKG: 20 Unidades
PRECIO: 7,25€

MEDIDAS: 15 X 10 X 2 CM
PESO: 0,1110 GR

Báscula Inteligente 5-180 Kgs
Carga USB
Indicador en: libras y kilos
 Bluetooth
Diseño Moderno
Sensor de Pisada
Indicador de: IMC, metabólico grasa,
músculo, agua, edad corporal y obesidad
Recargable

ÚLTIMAS 
UNIDADES



OTROS ARTÍCULOS DE COCINA



SET DE CUCHILLOS COLOR
MORADO 5 PCS

SA-2211KS

PKG: 30 Unidades
PRECIO: 4,70€

MEDIDAS: 37 X 22 X 4 CM
PESO: 656 GR

Set premium de 5 cuchillos
Recubrimiento anti-adherente
Mango antideslizante, cómodo y
fuerte para su uso
Hoja suave y limpieza rápida y fácil
Recubrimiento es anti-bacterial 

SET DE CUCHILLOS COLOR AZUL
5 PCS

SA-2212KS

PKG: 30 Unidades
PRECIO: 4,70€

MEDIDAS: 37 X 22 X 4 CM
PESO: 656 GR

Set premium de 5 cuchillos
Recubrimiento anti-adherente
Mango antideslizante, cómodo y
fuerte para su uso
Hoja suave y limpieza rápida y fácil
Recubrimiento es anti-bacterial 



SET DE CUCHILLOS
MULTICOLOR  5 PCS

SA-2213KS

PKG: 30 Unidades
PRECIO: 4,70€

MEDIDAS: 37 X 22 X 4 CM
PESO: 656 GR

Set premium de 5 cuchillos
Recubrimiento anti-adherente
Mango antideslizante, cómodo y
fuerte para su uso
Hoja suave y limpieza rápida y fácil
Recubrimiento es anti-bacterial 

SET DE CUCHILLOS COLOR
NEGRO 5 PCS

SA-2214KS

PKG: 30 Unidades
PRECIO: 4,70€

MEDIDAS: 37 X 22 X 4 CM
PESO: 656 GR

Set premium de 5 cuchillos
Recubrimiento anti-adherente
Mango antideslizante, cómodo y
fuerte para su uso
Hoja suave y limpieza rápida y fácil
Recubrimiento es anti-bacterial 



PKG: 10 Unidades 
PRECIO: 5,10€

Cobertura de cerámica premium
dentro y fuera (evita que los
alimentos se peguen)
Base de Inducción de acero
inoxidable
Cocina uniforme rápido y fácil
Apta para: gas, inducción,
vitrocerámica y placa eléctrica
Acabado de cobre

MEDIDAS: 36 X 21 X 7 CM
PESO: 350 GR

SET DE CUCHILLOS EFECTO
PIEDRA  5 PCS

SA-2215KS

PKG: 30 Unidades
PRECIO: 4,70€

MEDIDAS: 37 X 22 X 4 CM
PESO: 656 GR

Set premium de 5 cuchillos
Recubrimiento anti-adherente
Mango antideslizante, cómodo y
fuerte para su uso
Hoja suave y limpieza rápida y fácil
Recubrimiento es anti-bacterial 

SARTÉN DE COBRE
S-20FP/C



SARTÉN DE MÁRMOL
S-28FP/M

PKG: 10 Unidades
PRECIO: 7,50€

Base de Inducción de acero
inoxidable
Cocina uniforme rápido y fácil
Apta para: gas, inducción,
vitrocerámica y placa eléctrica
 Acabado de mármol (evita que los
alimentos se peguen)

MEDIDAS: 28 CM diámetro 
PESO: 720 GR

SARTÉN DE MÁRMOL
S-20FP/M

PKG: 10 Unidades 
PRECIO: 5,10€

Base de Inducción de acero inoxidable
Cocina uniforme rápido y fácil
Apta para: gas, inducción,
vitrocerámica y placa eléctrica
 Acabado de mármol (evita que los
alimentos se peguen)

MEDIDAS: 20 CM diámetro 
PESO: 350 GR



SASARTÉN DE COBRE
CUADRADA

A-24/10SSL FINA

PKG: 4 Unidades 
PRECIO: 8,45€

Sartén cobre cuadrada antiadherente
Capa ceramic-tech 
Placa de inducción de acero inoxidable
Asas remachadas
Resistente al calor hasta 850 grados
Fácil de limpiar
Fabricación ecológica, sin PTFE ni PFOA 
Valida para: inducción, gas, eléctrico,
vitrocerámica, halógeno
Mango de plástico
 Se puede lavar en lavavajillas
Superficie 24 cm diámetro

MEDIDAS: 31 X 25 X 10 CM 
PESO: 189 GR

CORTADOR-RALLADOR DE
VERDURAS 

VS-05

PKG: 18 Unidades
PRECIO: 7,25€

3 cuchillas de acero inoxidable
mecanismo de manivela fácil de
usar
base antideslizante
todas las piezas son desmontables
para su correcta limpieza
Incorpora cuchillas afiladas

MEDIDAS: 28 X 18 X 14 CM 
PESO: 811 GR



CORTADOR VEGETALES,
900ML
A-1074

PKG: 48 Unidades
PRECIO: 3,25 €

Uso manual fácil
Plástico de alta calidad
Desmontable para su correcto
lavado
Base antideslizante
Mango ergonómico

MEDIDAS: 15 X 13 X 13 CM 
PESO: 322 GR

CORTADOR VEGETALES,
500ML 
A-1076

PKG: 50 Unidades
PRECIO: 2,60 €

MEDIDAS: 13 X 13 X 10 CM
PESO: 234 GR

Uso manual fácil
Plástico de alta calidad
Desmontable para su correcto
lavado
Base antideslizante
Mango ergonómico



FIAMBRERA ELÉCTRICA 40W
ENCHUFE MECHERO COCHE

A-20LB/C

PKG: 20 Unidades 
PRECIO: 5,45€

Potencia: 40W
Luz Indicadora de encendido
Ranura de cubiertos
Asa
Bandeja extraíble de polipropileno
Ensaladera
Cable de alimentación de carga para
coche
Calienta en 35 min

MEDIDAS: 23 X 17 X 10 CM 
PESO: 649 GR

FIAMBRERA ELÉCTRICA –
40W – ENCHUFE MECHERO

COCHE Y CASA (DUAL)
A-20LB/D

PKG: 20 Unidades 
PRECIO: 6,90€

Potencia: 40W
Luz Indicadora de encendido
Ranura de cubiertos
Asa
Bandeja extraíble de polipropileno
Ensaladera
Cable de alimentación de carga para
coche y casa
Calienta en 35 min

MEDIDAS: 23 X 17 X 10 CM 
PESO: 649 GR



FIAMBRERA ELÉCTRICA LED
CASA – 40W – ENCHUFE

CASA
A-20LB/H

PKG: 30 Unidades 
PRECIO: 5,10 € 

Potencia: 40W
Luz Indicadora de encendido
Ranura de cubiertos
Asa
Bandeja extraíble de polipropileno
Ensaladera
Cable de alimentación de carga para
casa
Calienta en 35 min

MEDIDAS: 23 X 17 X 10 CM 
PESO: 649 GR



CORTAPELOS



AFEITADORA DE NARIZ 
S-116NS/1

PKG: 200 Unidades 
PRECIO: 1,40€

Potencia: CC 1,5V 2W
Alta velocidad de rotación
Operación de bajo ruido
Cabezal lavable
Utiliza 1 pila AA (no incluida)
Rotación de alta velocidad
Cuchillas dual Edge
Cabezal limpiable

MEDIDAS: 15 X 4 X 3,5 CM 
PESO: 65 GR

AFEITADORA DE NARIZ 
S-117NS/2

PKG: 100 Unidades
PRECIO: 2,45€

Potencia: 0.7W
Herramienta recortadora versátil
Cuchilla de acero inoxidable de
doble filo
Carga USB-C
Unisex
Botón ON/OFF
Cuchillas simétricas de doble filo
Motor ultra silencioso
Cabezal lavable
Tiempo de carga: 70 min
Motor con 6000 Rpm

MEDIDAS: 15 X 8 X 3 CM 
PESO: 90 GR



AFEITADORA DE NARIZ 
S-118NS/3

PKG: 48 Unidades
PRECIO: 6,05€

Potencia: 2,5W. 3.5V
Batería: 600mah (batería de litio)
Tiempo de carga: 2 horas
Hoja de acero inoxidable
Motor con 7800 Rpm
Recortador 3 en 1
Carga USB-C
Diseño rotatorio 360º
Fácil transporte por su reducido
tamaño
Cabezal lavable

MEDIDAS: 15 X 4 X 3,5 CM 
PESO: 65 GR

CUCHILLA ZONAS SENSIBLES
SILICONA

BR-301

PKG: 100 Unidades
PRECIO: 4,00 €

MEDIDAS: 21 X 13,5 X 3 CM
PESO: 115 GR

Material del producto: ABS y silicona
Peine recortador de 5mm
Cuchilla para zonas sensibles
Cable de carga USB
Incluye un cepillo de limpieza



CORTAPELO SIN CABLE
S-12RT/1

PKG: 24 Unidades
PRECIO: 6,05€

Potencia 3W 
1 maquinillas de pelo sin cable
1 adaptador de corriente alterna
1 batería recargable
1 cepillo de limpieza
1 tijeras
8 accesorios del peine guía del peine

MEDIDAS: 20X 14 X 5 CM 
PESO: 250 GR

CORTA PELO 
S-13RC/2

PKG: 24 Unidades 
PRECIO: 7,55€

Potencia: 3W
Potente motor, cuchilla de acero
inoxidable
Palanca de control para ajustar la
cuchilla
Longitud de corte variable 
220-240 Frecuencia 50/60hz

 Paquete que incluye: 1 maquinillas de pelo
sin cable

1 adaptador de corriente alterna
1 batería recargable
1 cepillo de limpieza
1 tijeras
8 accesorios del peine guía del peine

MEDIDAS: 19 X 19 X 6 CM 
PESO: 330 GR



CORTAPELO BUDA SIN CABLE
RECARGABLE 

S-66HC

PKG: 60 Unidades 
PRECIO: 5,00 €

Potencia: 3W
Máquina eléctrica
Batería recargable
Tiempo de uso: 90 - 180 min
Incluye diversos tamaños de peine
Luz indicadora de carga
Motor potente
Operación silenciosa

MEDIDAS: 19 X 16 X 5,5 CM 
PESO: 227 GR

CORTAPELO RECARGABLE
S-89HC

PKG: 60 Unidades
PRECIO: 5,50€

Potencia: 3W
Máquina eléctrica
Batería recargable
Tiempo de uso: 90 - 180 min
Incluye diversos tamaños de peine
Luz indicadora de carga
Motor potente
Operación silenciosa

MEDIDAS: 21,5 X 12 X 5 CM 
PESO: 237 GR

ÚLTIMAS 
UNIDADES



ARTÍCULOS PARA CABELLO, CUERPO Y
PLANTILLAS 



SECADOR DE PELO 1200 W 
S-105HD

PKG: 24 Unidades
PRECIO: 6,70 €

MEDIDAS: 23 X 12 X 7 CM 
PESO: 384 GR

Potencia: 1200W
Cable: 180cm
2 controles de velocidad
Plegable
Para viaje o uso domestico

SECADOR DE PELO RD.
1.600W
A-1077

PKG: 16 Unidades
PRECIO: 13,50 €

MEDIDAS:  29 x 9  x 7.2 CM
PESO: 1,310 GR

Potencia: 1600 W
Cable de 1.8 m de longitud
Función de secado rápido
Aire caliente y frío 



SECADOR DE PELO 1200 W
S-106HD

PKG: 24 Unidades 
PRECIO: 7,00€

Potencia: 1200W
Cable: 180cm
2 controles de velocidad
Plegable
Para viaje o uso domestico

MEDIDAS: 21 X 12 X 8 CM 
PESO: 370 GR

SECADOR DE PELO 1400 W
S-107HD

PKG: 24 Unidades
PRECIO: 7,30 €

Potencia: 1400W
Cable: 180cm
2 controles de velocidad
Plegable
Para viaje o uso domestico

MEDIDAS: 27 X 22 X 9 CM 
PESO: 674 GR



SECADOR DE PELO 2200 W 
S-109HD

PKG: 12 Unidades
PRECIO: 14,50€

Potencia: 2200W
Cable: 180cm
2 ajustes de calor
Protección anticalentamiento
Incluye difusor e inyector

MEDIDAS: 27 X 23 X 10 CM 
PESO: 926 GR

SECADOR DE PELO 2200 W 
S-108HD

PKG: 12 Unidades 
PRECIO: 11,50€

Potencia: 2200W
Cable: 180cm
Gancho de Sujeción
Filtro extraíble para una limpieza fácil
Inyector y Difusor Incluidos

MEDIDAS: 27 X 22 X 9 CM 
PESO: 674 GR



PEINE ALISADOR
T-150

PKG: 30 Unidades
PRECIO: 7,10€

RIZADOR DE PELO
S-C022

PKG: 30 Unidades 
PRECIO: 12,10€

Potencia: 42 W
Regulación de temperatura
Rizado automático en ambas
direcciones (derecha e izquierda)
Rizado en 10 segundos
Anti enredos
Cable con giro de 360º
Contiene: Rizador, 1 peine, 2
pinzas. 

MEDIDAS: 33 X 11 X 6 CM 
PESO: 484 GR

MEDIDAS: 25 X 10 X 7 CM 
PESO: 445 GR

Rizador Automático Inalámbrico
USB 
60 Minutos de Duración
4 Niveles de Temperatura
Gira en Ambas Direcciones
Anti Enredos
Pantalla LCD
Puerto de Carga USB

ÚLTIMAS 
UNIDADES



RIZADOR DE PELO
A-1047

PKG: 40 Unidades 
PRECIO: 7,60€

Potencia: 42 W
Regulación de temperatura
Rizado automático en ambas
direcciones (derecha e izquierda)
Rizado en 10 segundos
Anti enredos
Cable con giro de 360º
Contiene: Rizador, 1 peine, 2
pinzas

MEDIDAS: 33 X 11 X 6 CM 
PESO: 484 GR

MASAJEADOR DE CUERPO
A-1042

PKG: 40 Unidades
PRECIO: 6,05€

MEDIDAS: 20 x 20 x 8 CM 
PESO:  440 GR

Potencia: 9W
Input: 110 - 240v/50/60Hz
Output: DC 12V 1000mA
Enchufable
Control Anticelulitis



MASAJEADOR PISTOLA CON
ACCESORIOS

BX-720

PKG: 20 Unidades 
PRECIO: 6,15€

MEDIDAS: 21 x 20 x 7 CM 
PESO: 647 GR

Potencia: 30W
Modo de suministro de energía:
batería de litio recargable
Contiene cuatro cabezales de
masaje fáciles y rápidos de quitar
y colocar

LIMA ELÉCTRICA
PEDICURA

S-32PV

PKG: 60 Unidades
PRECIO: 4,85€

Elimina callos, durezas e
imperfecciones de manera rápida
y sin dolor.
Succión incorporada absorbe la
piel muerta y todos los
desperdicios. 
Dispone de un cabezal de micro
abrasión que gira a más de 2000
rpm
Dos velocidades de trabajo.
Batería recargable.

MEDIDAS:  16 X 13 X 7 CM 
PESO: 175 GR



MASAJEADOR DE PIES
A-1043

PKG: 100 Unidades
PRECIO: 2,60€

Elimina callos, durezas e
imperfecciones de manera rápida
y sin dolor
Succión incorporada absorbe la
piel muerta y todos los
desperdicios
Dispone de un cabezal de micro
abrasión que gira a más de 2000
rpm
Dos velocidades de trabajo
Batería recargable

MEDIDAS: 32 x 14 x 2 CM 
PESO: 165 GR

PLANTILLAS GEL
HOMBRE       A-902M     1,35 €
MUJER          A-902L       1,25 €
NIÑO              A-903K       1,25 €

PKG: 120 Unidades 



PLANTILLAS GEL
CONFORT GI-11L      1,65€
DISCRET   GI-12L      1,10€
TACÓN      GI-13L      1,10€

PKG: 120 Unidades 

PLANTILLA VISCO.
 MEMORY FOAM INSOLE

A-1001

PKG: 100 Unidades
PRECIO: 0,55€

Para hombre o mujer
Se adaptan a cualquier zapato
Se adaptan a tus pies
proporcionando un mayor confort
Disminuyen la presión sobre los
pies
Amortiguan cualquier golpe
Se ajustan al arco de tu pie para que
se apoye por completo
Incrementan la estabilidad.

MEDIDAS: 35 x 13 x 2 CM 
PESO: 130 GR



LIMPIEZA HOGAR Y COCHE



MOPA LIMPIA SUELOS
HC-1901

PKG: 20 Unidades
PRECIO: 6,00€

MEDIDAS: 61 x 9 x 9 CM 
PESO: 657 GR

Material de plástico ABS
Rotación de 180º
Montaje fácil
Cabezal de algodón 

LIMPIADOR 
A VAPOR 2 EN 1

S-42SC

PKG: 6 Unidades
PRECIO: 19,35€

MEDIDAS: 29 x 26 x 19 CM 
PESO: 2000 GR

Potencia: 1000W
Cable de 2.80 m
Capacidad 450 ml
Presión 3.5 BAR



ASPIRADOR COCHE CON
ENCHUFE MECHERO

CW01/C

PKG: 20 Unidades
PRECIO: 5,45€

MEDIDAS: 32 x 10 x 10 CM 
PESO: 513 GR

12 V
Conexión por cable al mechero
del coche
3 accesorios (tubo pequeño,
tubo grande y cepillo)



DESPERTADORES, CABLES,
CARGADORES, MANDOS TV Y POWER

BANK.



DESPERTADOR CARGADOR
“G” BLUETOOTH 10 W

BT-3401 

PKG: 24 Unidades
PRECIO: 9,30€

MEDIDAS: 24.5 x 24.5 x 9 CM 
PESO: 833 GR

Potencia de carga: 15W
Versión de Bluetooth: 5.3
Potencia de salida: 5.3W
Distancia de transmisión: 10m
Funciones: despertador, cargador,
reproducción de música, lámpara
de hasta 7 colores diferentes, reloj
y reproductor de radio FM
Conexión Bluetooth
Entradas: USB, TF play y Aux play

DESPERTADOR CARGADOR
“G” BLUETOOTH 10 W

HM-G3

PKG: 24 Unidades
PRECIO: 11,55€

MEDIDAS: 24 x 24 x 8.5 CM 
PESO:  651 GR

Potencia de carga: 15W
Versión de Bluetooth: 5.3
Potencia de salida: 5.3W
Batería de larga duración
Distancia de transmisión: 10m
Funciones: despertador, cargador,
reproducción de música, lámpara
de hasta 7 colores diferentes, reloj
y reproductor de radio FM
Conexión Bluetooth
Entradas: USB, TF play y Aux play



DESPERTADOR CARGADOR
“G” BLUETOOTH 10 W

HM-G6

PKG: 24 Unidades
PRECIO: 11,90€

MEDIDAS: 24 x 24 x 8.5 CM 
PESO: 651 GR

Potencia de carga: 15W
Versión de Bluetooth: 5.3
Potencia de salida: 5.3W
Batería de larga duración
Distancia de transmisión: 10m
Funciones: despertador, cargador,
reproducción de música, lámpara
de hasta 7 colores diferentes, reloj
y reproductor de radio FM
Conexión Bluetooth
Entradas: USB, TF play y Aux play

MANDO TELEVISIÓN 25 EN 1
UNIVERSAL TV REMOTE

S-9RC/25

PKG: 100 Unidades
PRECIO: 2,85€

MEDIDAS: 33 x 17 x 3 CM 
PESO: 165 GR

Mando 25 en 1
Compatible con la mayoría de los
televisores
No necesita instalación
Códigos preinstalados.
Fácil accesibilidad
Teclas de acceso directo a
aplicaciones



MANDO A DISTANCIA 2 SMG
 S-9RC/2

PKG: 100 Unidades
PRECIO: 1,50€

Funciona con la mayoría de
televisores Samsung
Códigos Samsung preinstalados
Versión evolucionada
Rendimiento estable
Funciona con 2 pilas AAA/R06 (no
incluidas)
Netflix-Amazón-Smart-Home

MEDIDAS: 30 x 16,5 x 3 CM 
PESO: 150 GR

MANDO A DISTANCIA
 1 SM

 S-9RC/1

PKG: 100 Unidades
PRECIO: 1,70€

MEDIDAS: 33 x 16,5 x 3 CM 
PESO: 520 GR

Compatible con la mayoría de
televisores Samsung
Códigos preinstalados
Preparado para usar
Rendimiento estable
Con luz incorporada
Funciona con 2 pilas AAA (no
incluidas)



MANDO A DISTANCIA LG 
S-9RC/3

PKG: 100 Unidades
PRECIO: 1,75 €

MEDIDAS:   30 x 16,5 x 3 CM
PESO: 150 GR

A prueba de caídas
Chip inteligente
Funcionamiento sensible y fácil
Tencología infrarrojo 
Material: ABS

MANDO A DISTANCIA LG
 S-9RC/4

PKG: 100 Unidades
PRECIO: 1,35 €

Funciona con la mayoría de
televisores LG
Versión evolucionada
Rendimiento estable
Funciona con 2 pilas AAA/R06 (no
incluidas)
Netflix-Amazón-Smart-Home

MEDIDAS: 30 x 16,5 x 3 CM 
PESO: 150 GR



ADAPTADOR AURICULARES
TIPO-C. 

S-96AD/TC

PKG: 200 Unidades
PRECIO: 0,85€

ADAPTADOR AURICULARES
IPHONE

S-96AD/IP

PKG: 200 Unidades
PRECIO: 1,10€

MEDIDAS: 12 x 10 x 3 CM 
PESO: 35 GR

Auxiliar Adaptador 3.5MM de audio 
Conexión tipo C
Calidad de audio superior
Conectividad precisa

Auxiliar Adaptador 3.5MM de audio 
Conexión tipo Lightning 
Calidad de audio superior
Conectividad precisa

MEDIDAS: 12 x 10 x 3 CM 
PESO: 35 GR



CABLE AUXILIAR PARA IPHONE
– AUX CABLE

S-95AX/IP

PKG: 200 Unidades
PRECIO: 1,35€

MEDIDAS: 15 x 8 x 3 CM 
PESO: 41 GR

Auxiliar
Conecta y reproduce
Lightning a jack 3.5mm
Longitud de cable 1,2 m

CABLE AUXILIAR PARA IPHONE
– AUX CABLE

S-95AX/TC

PKG: 200 Unidades
PRECIO: 1,20€

Auxiliar
Conecta y reproduce
Tipo C a jack 3.5mm
Longitud de cable 1,2 m

MEDIDAS: 15 x 8 x 3 CM 
PESO: 41 GR



CABLE CARGADOR TIPO "C" 2m
40W

S-138C/TC

PKG: 200 Unidades
PRECIO: 1,10€

Potencia: 40 W
Longitud: 1 Metro
Tipo C
Carga rápida
Admite transferencia de datos

MEDIDAS: 15 x 5 x 2 CM 
PESO: 36 GR

CABLE CARGADOR TIPO "C" 2m
100W 

S-139C/TC

PKG: 200 Unidades
PRECIO: 1,50€

Potencia: 100 W
Longitud: 1 Metro
Tipo C
Carga rápida
Admite transferencia de datos

MEDIDAS: 15 x 5 x 2 CM 
PESO: 41 GR



CABLE CARGADOR CARGA
RÁPIDA

S-110C/IP
S-111C/TC

S-112C/PD - 2 METROS

PKG: 200 Unidades
PRECIO: 1,30€

Cables clase: C e IP
Longitud 3 Metros
Carga rápida
Compatible con transferencia de
datos
Salida de 3.0A.
Sistema de protección de batería.

MEDIDAS: 15 x 8 x 3 CM 
PESO: 41 GR

CABLE CARGADOR CARGA
RÁPIDA

S-30C/TC
S-30C/SM
S-30C/IP

Cable tipo Micro USB, tipo C e IP
Longitud 1 Metro
Carga rápida
Compatible con transferencia de
datos
Salida de 3.A.
Sistema de protección de batería

PKG: 192 Unidades
PRECIO: 0,85€

MEDIDAS: 15 x 8 x 3 CM 
PESO: 41 GR



CARGADOR USB
S-63WC

PKG: 200 Unidades
PRECIO: 1,35€

Cargador USB
Cargador de alta potencia y calidad
Con protección contra el
sobrecalentamiento y cortocircuito
Entrada: 100-240 V 50-60HZ 0,5 A
Salida 5,0 V-3,0 A 

MEDIDAS: 15 x 8 x 3 CM 
PESO: 69 GR

CARGADOR MOVIL 25W 
S-102PD

PKG: 200 Unidades
PRECIO: 2,30€

Potencia: 25W
Cargador tipo C
Cargador de alta potencia y calidad
Con protección contra el
sobrecalentamiento y cortocircuito
Entrada: 100-240 V 50-60HZ 0,5 A
Salida 5,0 V-3.0 A

MEDIDAS: 15 x 9 x 3 CM 
PESO: 81 GR



CARGADOR CON CABLE
LIGHTNING
1M 3.0 18W

S-74S/IP

PKG: 200 Unidades
PRECIO: 1,90€

CARGADOR CON CABLE
TIPO C

1M 3.0 18W
S-74S/TC

PKG: 200 Unidades
PRECIO: 2,10 €

Potencia: 18W
Cargador USB
Incluye cable datos y carga
Cargador de alta potencia y calidad
Con protección contra el
sobrecalentamiento y cortocircuito
Entrada: 100-240 V 50-60HZ 0,5 A
Salida 5,0 V-3.0 QC 

MEDIDAS: 15 x 9 x 3 CM 
PESO: 98 GR

Potencia: 18W
Cargador USB
Incluye cable datos y carga
Cargador de alta potencia y calidad
Con protección contra el
sobrecalentamiento y cortocircuito
Entrada: 100-240 V 50-60HZ 0,5 A
Salida 5,0 V-3.0 QC 

MEDIDAS: 15 x 9 x 3 CM 
PESO: 98 GR



CARGADOR MÓVIL
S-114WC

PKG: 200 Unidades
PRECIO: 2,20€

MEDIDAS: 15 x 8 x 3 CM 
PESO: 87 GR

Cargador triple USB
De alta potencia y calidad
Con protección contra el
sobrecalentamiento y cortocircuito
Entrada: 100-240 V 50-60HZ 0,5 A
Salida 5,0 V-3,4 A

CARGADOR MÓVIL
S-62/FC

MEDIDAS: 13 x 7 x 3 CM 
PESO: 71 GR

Potencia: 20 W
Cargador PD + QC
Cargador de alta potencia y
calidad
Con protección contra el
sobrecalentamiento y
cortocircuito
Entrada: 100-240 V 50-60HZ 0,5 A
Salida 5,0 V-3,4 

PKG: 200 Unidades
PRECIO: 2,00€



CARGADOR SIN CABLE CON
PUERTO DUAL 65W. CARGA
RÁPIDA. PARA TABLETS Y

PORTATILES.
S-97LC

PKG: 100 Unidades
PRECIO: 6,00€

CARGADOR IPHONE SET
2 – MOBILE CHARGER

S-24S/IP

PKG: 200 Unidades
PRECIO: 1,80€

Potencia: 65 W
Cargador PD + QC
Cargador de alta potencia y calidad
Con protección contra el
sobrecalentamiento y cortocircuito
Entrada: 100-240 V 50-60HZ 0,5 A
Salida 5,0 V-3.0 A

MEDIDAS: 15,5  x 9 x 3,5 CM 
PESO: 132 GR

Cargador USB
Incluye cable de datos y carga
Cargador de alta potencia y calidad
Con protección contra el
sobrecalentamiento y cortocircuito
Entrada: 100-240 V 50-60HZ 0,5 A
Salida 5,0 V-2.4 A

MEDIDAS: 15  x 9 x 3 CM 
PESO: 91 GR



CARGADOR CON CABLE
 TIPO C 1M 3.0 25W

S-100S/TC

PKG: 200 Unidades
PRECIO: 3,25€

CARGADOR CON CABLE
LIGHTNING 1M 3.0 25W

S-101S/IP

PKG: 200 Unidades
PRECIO: 3,25€

Potencia: 25 W
Cargador PD
Incluye cable PD Tipo C de 1m
Cargador de alta potencia y
calidad
Con protección contra el
sobrecalentamiento y
cortocircuito
Entrada: 100-240 V 50-60HZ 0,5 A
Salida 5,0 V-3.0 QC 

MEDIDAS: 15 x 9 x 3 CM 
PESO: 109 GR

Potencia: 25 W
Cargador PD
Incluye cable PD Tipo C de 1m
Cargador de alta potencia y
calidad
Con protección contra el
sobrecalentamiento y
cortocircuito
Entrada: 100-240 V 50-60HZ 0,5 A
Salida 5,0 V-3.0 QC 

MEDIDAS: 15 x 9 x 3 CM 
PESO: 109 GR



CARGADOR TIPO C –
MOBILE CHARGER

S-24S/TC

PKG: 200 Unidades
PRECIO: 1,80€

CARGADOR PD IPHONE
SET CABLE 1M

S-41PD/IP

PKG: 200 Unidades
PRECIO: 4,00€

Cargador USB
Incluye cable de datos y caga
Cargador de alta potencia y calidad
Con protección contra el
sobrecalentamiento y cortocircuito
Entrada: 100-240 V 50-60HZ 0,5 A
Salida 5,0 V-2.4A

MEDIDAS: 15  x 9 x 3 CM 
PESO: 91 GR

Cargador PD
Incluye cable de datos y caga
Cargador de alta potencia y calidad
Con protección contra el
sobrecalentamiento y cortocircuito
Entrada: 100-240 V 50-60HZ 0,5 A
Salida 5,0 V-3.0A

MEDIDAS: 15  x 9 x 3 CM 
PESO: 91 GR

ÚLTIMAS 
UNIDADES



CARGADOR 1xUSB
S-12S/IP

PKG: 200 Unidades
PRECIO: 1,35€

Cargador USB
Cargador de alta potencia y calidad
Con protección contra el
sobrecalentamiento y cortocircuito
Entrada: 100-240 V 50-60HZ 0,3 A
Salida 5,0 V-1.2 A 

MEDIDAS: 15 x 8 x 3 CM 
PESO: 69 GR

CABLE CARGADOR DE
CARGADOR MAGNÉTICO

INALÁMBRICO DE RELOJ +
LIGHTNING 

WC02

PKG: 150 Unidades
PRECIO: 2,95€

MEDIDAS: 10 x 10 x 1.5 CM 
PESO: 33 GR



POWER BANK 5.000mAh 2.1
SALIDA NORMAL

S-69PB/5

PKG: 100 Unidades
PRECIO: 3,90€

POWER BANK
S-70PB/5

PKG: 100 Unidades
PRECIO: 3,90 €

Batería externa 
Puerto USB y MICRO USB
Entrada: 5V/2.1A
Salida: 5V/2.1A
Batería: 1260110
Capacidad de la batería: 5000 mAh
Conectar y cargar

MEDIDAS: 12 x 10 x 3 CM 
PESO: 191 GR

Batería externa 
Puerto USB, Tipo C Y MICRO USB
Entrada: 5V/2.1A
Salida: 5V/2.1A
Batería: 1260110
Capacidad de la batería: 5000 mAh
Conectar y cargar

MEDIDAS: 12 x 10 x 3 CM 
PESO: 191 GR



POWER BANK
S-71PB/10

PKG: 100 Unidades
PRECIO: 5,70€

Batería externa 
Puerto USB y Tipo C
Entrada: 5V/2.1A
Salida: 5V/2.1A
Batería: 1260110
Capacidad de la batería: 10000 mAh
Conectar y cargar

MEDIDAS: 17 x 9 x 3 CM 
PESO: 238 GR

POWER BANK 5.000mAh
22.5 PEGATINA IMAN 

S-73PB/5W

PKG: 100 Unidades
PRECIO: 9,00€

Batería externa 
Entrada: 5V= 2.1A
Salida: 22.5W
Capacidad de la batería: 5000 mAh
Conectar y cargar

MEDIDAS: 15 x 9 x 3 CM 
PESO: 165 GR



POWER BANK 10.000mAh
2.1 4 SALIDAS 

S-70PB/10

PKG: 100 Unidades
PRECIO: 6,30€

Batería externa 
Puerto USB, Tipo C y Micro USB
Contiene adherido cable de tipo C,
Lightning y micro USB
Entrada: 5V= 2.1A
Salida: 5V=2.1A
Capacidad de la batería: 10000 mAh
Conectar y cargar

MEDIDAS: 17 x 9 x 3 CM 
PESO: 215 GR

POWER BANK 20.000mAh
2.1A 4 SALIDAS

S-70PB/20

PKG: 50 Unidades
PRECIO: 10,80€

Batería externa 
Puerto USB, Tipo C y Micro USB
Contiene adherido cable de tipo C,
Lightning y micro USB
Entrada: 5V= 2.1A
Salida: 5V=2.1A
Capacidad de la batería: 20000
mAh
Conectar y cargar

MEDIDAS: 18,5 x 10,5 x 3,5 CM 
PESO: 366 GR



ÚLTIMAS 
UNIDADESPOWER BANK MAGNETICO 2

SALIDAS 
M96

PKG: 100 Unidades
PRECIO: 13,50€

Batería externa magnética
Puerto USB, Tipo C y Micro USB
Contiene adherido cable de tipo C y
Lightning
Entrada: 5V= 2.1A
Salida: 5V=2.1A
Capacidad de la batería: carga rápida
Conectar y cargar

MEDIDAS: 14,5 x 10,5 x 2 CM 
PESO: 213 GR

CARGADOR MOVIL COCHE
S-34CS/IP 

              S-34CS/SM                

PKG: 80 Unidades
PRECIO: 2,00€

Cargador de coche dual USB
Alta eficiencia
Seguro y confiable
Entrada: 12-24 V
Salida: 5 V - 3,4 A
Cable incluido de 1M

MEDIDAS: 13 x 7,5 x 3 CM 
PESO: 69 GR



CARGADOR PORTÁTIL –
LAPTOP CHARGER 100W

S-8185

PKG: 50 Unidades
PRECIO: 4,65€

MEDIDAS: 17.5 x 14 x 4 CM 
PESO: 272 GR

Cargador adaptador para portátil
Entrada: 95V a 265V
Salida: 12V - 20V/4.5A max 24V/4A

FIACARGADOR UNIVERSAL
PORTATIL

A-1078

PKG: 50 Unidades
PRECIO: 4,60 €

MEDIDAS: 22,5 X 20 X 6 CM
PESO: 293 GR

Potencia máxima de salida: 120 W
Tipo: estándar
Voltaje(s) de salida: 12 V, 15 V,  16
V, 18 V, 19 V, 20 V, 24 V
Marcas con las que es compatible:
Universal



LUCES LED, LINTERNAS Y LÁMPARAS.



ANILLO LUZ / RING LIGHT 10”
MJ26

PKG: 40 Unidades
PRECIO: 5,40€

ANILLO LUZ / RING LIGHT 12”
MJ30

PKG: 20 Unidades
PRECIO: 6,50€

MEDIDAS: 26 x 26 x 4 CM 
PESO: 626 GR

MEDIDAS: 30 x 30 x 4 CM 
PESO: 826 GR

Luz RGB: atenuación continua
Luz suave
Giro de 360º
26 CM

Luz RGB: atenuación continua
Luz suave
Giro de 360º
30 CM



ANILLO LUZ / RING LIGHT 14”
MJ36

PKG: 20 Unidades
PRECIO: 7,30€

LUZ ARO 45CM
RGB45CM

PKG: 10 Unidades
PRECIO: 16,00€

MEDIDAS: 36 x 36 x 4 CM 
PESO: 926 GR

Luz RGB: atenuación continua
Luz suave
Giro de 360º
36 CM

Luz RGB: atenuación continua
Luz suave que rellena y embellece
el rostro
Temperatura de color múltiple
Giro de 360º
45 CM

MEDIDAS: 45 x 45 x 6 CM 
PESO: 1124 GR



LUZ ARO 56
RGB56CM

PKG: 10 Unidades
PRECIO: 25,50€

LÁMPARA DECORACIÓN CON
LED. LÁMPARA ATARDECER

– SUNSET LAMP
A-39PL

PKG: 20 Unidades
PRECIO: 6,05€

MEDIDAS: 56 x 56 x 6 CM 
PESO: 1536 GR

Luz RGB: atenuación continua
Luz suave que rellena y embellece el
rostro
Temperatura de color múltiple
Giro de 360º
56 CM

MEDIDAS: 20 x 12 x 12 CM 
PESO: 430 GR

4 modos de luz
1.2 M
Giro de 18º
Conexión USB



LUZ DE EMERGENCIA PARA
VEHÍCULOS

S-V16

PKG: 72 Unidades
PRECIO: €

Potencia: 1.5W
Luz LED
Batería: 9V
Luz: cálida y neutra
Resistente al agua
Gira hasta 360º

MEDIDAS: 15 x 10 x 4 CM 
PESO: 210 GR

TRIPODE PARA ARO LUZ 
A-16TP

PKG: 25 Unidades
PRECIO: 3,25 €

MEDIDAS: 67 X 4 X 3,5 CM
PESO: 644 GR

Ajustable 2.1 m
Rotación de 360º
Rango telescópico: 68-210 cm
Base estable y ajustable
Orificio para tornillos



LAMPARA REDONDA 10" 176
LED 20W
CS-2600

PKG: 30 Unidades
PRECIO: 11,10 €

MEDIDAS: 
PESO: 

Potencia: 20W
10"
Luz RGB
Luces delanteras: 14 luces
estáticas y 4 dinámicas 
Luces traseras: 10 estáticas y 23
dinámicas
176 bombillas en la lámpara, con un
total de 18 colores
Material: pp

PKG: 10 Unidades
PRECIO: 17,75 €

MEDIDAS: 40 X 33 X 5,5
PESO: 941 GR

Anillo de iluminación LED
Índice de pantalla: RA80
Potencia: 36 W
13"
Lámpara con 528 bombillas
7 colores 
Temperatura de color: 2700 - 7000
K
Material de carcasa trasera: ABS
Material de la cubierta: PP

LAMPARA REDONDA 13" 528
LED 36W
GS-330



LAMPARA REDONDA 18" 352
LED 36W
GS-450

PKG: 10 Unidades
PRECIO: 22,50 €

MEDIDAS:  45 X 45 X 5,5 CM
PESO: 1650 GR

Potencia:  36W
Color de luz: blanca, cálida y RGB
352 Bombillas coloridas
Material de la carcasa trasera: ABS
Material de la cubierta: PP

LUCES LED TRIO ARMARIO
A-1052LED

PKG: 80 Unidades
PRECIO: 2,80 €

MEDIDAS: 25 X 22 X 4 CM 
PESO: 182 GR

Potencia: 1.5 W
Voltaje: 4.5 V 
Tipo de fuente de luz: LED
Material: ABS
Luces de alta calidad para satisfacer
las necesidades de iluminación. 
Mando a distancia con infrarrojo y
versátil 



LINTERNA COB
A-1022

PKG: 240 Unidades
PRECIO: 2,80€

MEDIDAS: 30 x 17 x 9 CM 
PESO: 860 GR

Autoapagado
Botón de encendido y de apagado 
Detecta el movimiento
Brillante
Operación sencilla
Incluye cinta de doble cara
Funciona con baterías AAA (no
incluidas)

ÚLTIMAS 
UNIDADES



AURICULARES



AURICULARES BLUETOOTH
IN-PODS-12

PKG: 100 Unidades
PRECIO: 3,00€

Estuche de carga inalámbrica
Bluetooth V5.0
Rango de Frecuencia: 2.4GHz
Distancia de Funcionamiento: Hasta
10m. Libre de espacio
Respuesta de Frecuencia: 20 Hz-
20KHz
Tiempo de Reproducción: Hasta 4
Horas
Tiempo en Espera: Hasta 480 Horas. 

MEDIDAS: 11 x 11 x 3 CM 
PESO: 58 GR

AURICULARES BLUETOOTH
A-301

PKG: 100 Unidades
PRECIO: 3,15€

Estuche de carga inalámbrica
Bluetooth V5.0
Rango de frecuencia: 2.4GHz
Distancia de funcionamiento: hasta
10m. libre de espacio
Respuesta de frecuencia: 20 Hz-
20KHz
Tiempo de reproducción: Hasta 4
horas
Tiempo en espera: hasta 480 horas 

MEDIDAS: 11 x 11 x 3 CM 
PESO: 58 GR



AURICULAR INALAMBRICO
CAJA NEGRA HORIZ. V5.

E6S

PKG: 100 Unidades
PRECIO: 3,80€

Versión 5,4
Tiempo de duración de batería: 3
horas
Transmisión a distancia: 10 m
Tiempo de espera para uso: 80
horas
Tiempo de carga: 1 hora
Carga de caja: 2 horas

MEDIDAS: 15 x 7.5 x 3 CM 
PESO: 58 GR

AURICULARES DE OREJA
AIR6

PKG: 100 Unidades
PRECIO: 7,50€

Versión 5,4
Tiempo de duración de batería: 3
horas
Transmisión a distancia: 10 m
Tiempo de espera para uso: 80 horas
Tiempo de carga: 1 hora
Carga de caja: 2 horas

MEDIDAS: 11 x 11 x 3 CM 
PESO: 58 GR



AURICULAR DISTANCIA 15M
A-9PRO

PKG: 100 Unidades
PRECIO: 8,20 €

MEDIDAS: 10 X 10 X 4
PESO: 193 GR

Perímetro de transmisión: 15M
Canal: estéreo bilateral
Intrauditivo



AURICULARES DE CABLE CON
MICROFONO 

S-123EP

PKG: 216 Unidades
PRECIO: 1,10€

AURICULARES DE CABLE
CON MICROFONO 

S-124EP

PKG: 216 Unidades
PRECIO: 1,10€

Conector: de 3.5mm 
Con micrófono
Ergonómicos: se adaptan al oído
para mejorar la calidad de sonido
Control de volumen de la
reproducción
Llamadas por teléfono con su
manos libres

MEDIDAS: 15 x 6 x 2 CM 
PESO: 40 GR

Conector: de 3.5mm 
Con micrófono
Ergonómicos: se adaptan al oído para
mejorar la calidad de sonido
Control de volumen de la
reproducción
Llamadas por teléfono con su manos
libres

MEDIDAS: 15 x 6 x 2 CM 
PESO: 40 GR



AURICULARES DE CABLE CON
MICROFONO 

S-125EP

PKG: 216 Unidades
PRECIO: 1,10€

AURICULARES DE CABLE CON
MICROFONO 

S-126EP

PKG: 216 Unidades
PRECIO: 1,10€

Conector: de 3.5mm 
Con micrófono
Ergonómicos: se adaptan al oído
para mejorar la calidad de sonido
Control de volumen de la
reproducción
Llamadas por teléfono con su manos
libres

Conector: de 3.5mm 
Con micrófono
Ergonómicos: se adaptan al oído para
mejorar la calidad de sonido
Control de volumen de la reproducción
Llamadas por teléfono con su manos
libres

MEDIDAS: 15 x 6 x 2 CM 
PESO: 40 GR

MEDIDAS: 15 x 6 x 2 CM 
PESO: 40 GR



AURICULARES BOX CON
CABLE LIGHTNING

S-29EPC

PKG: 300 Unidades
PRECIO: 1,20€

Conector: Mini Jack 3,5mm.
Longitud del cable: 110 cm
Contenido de la caja: auriculares
manos libres, cable lightning de datos y
de carga
Diseño ergonómico con control de
volumen y manos libres

MEDIDAS: 15 x 8 x 3 CM 
PESO: 58 GR

AURICULAR BOX
MICROFONO- EARPHONE 

S-28EP

PKG: 200 Unidades
PRECIO: 1,10€

Conector: Jack 3,5mm.
Super Bass
Uso cómodo
Micrófono incluido
Diseño ergonómico con control de
volumen y manos libres

MEDIDAS: 15 x 8 x 3 CM 
PESO: 58 GR



AURICULARES CON CONEXIÓN
LIGHTNING (IP)

S-93EP

PKG: 200 Unidades
PRECIO: 3,85€

Con micrófono 
Para dispositivos que tienen conector
lightning
Compatible con todos los dispositivos
IOS 10 o posteriores

MEDIDAS: 15 x 8 x 3 CM 
PESO: 58 GR

AURICULAR
S-99EP

PKG: 200 Unidades
PRECIO: 1,50€

MEDIDAS: 15 x 8 x 3 CM 
PESO: 58 GR

Con micrófono 
Para dispositivos con conector tipo C
Compatible con todos los
dispositivos android



AURICULARES ESTÉREO
BLUETOOTH 

S-27EP

PKG: 200 Unidades
PRECIO: 2,40€

AURICULAR CON
MICRÓFONO 

S-28EP/5

PKG: 200 Unidades
PRECIO: 1,10€

Con micrófono 
Para dispositivos que tienen
conector lightning
Compatible con todos los
dispositivos IOS 10 o posteriores

MEDIDAS: 15 x 8 x 3 CM 
PESO: 58 GR

Conector: Jack 3,5mm.
Super Bass
Uso cómodo
Micrófono incluido
Diseño ergonómico con control de
volumen y manos libres

MEDIDAS: 15 x 8 x 3 CM 
PESO: 58 GR



AURICULAR CON
MICRÓFONO 

S-28EP/6

PKG: 200 Unidades
PRECIO: 1,10€

AURICULARES ESTÉREO CON
MICRÓFONO

S-28EP/2

PKG: 200 Unidades
PRECIO: 1,20€

Conector: Jack 3,5mm.
Super Bass
Uso cómodo
Micrófono incluido
Diseño ergonómico con control de
volumen y manos libres

MEDIDAS: 15 x 8 x 3 CM 
PESO: 58 GR

Conector: Jack 3,5mm.
Super Bass
Uso cómodo
Micrófono incluido
Diseño ergonómico con control de
volumen y manos libres

MEDIDAS: 15 x 8 x 3 CM 
PESO: 58 GR



BAZAR



BOMBA DE AGUA CURVA
WP-29

PKG: 60 Unidades
PRECIO: 2,10 €

MEDIDAS: 13 X 8,5 X 7,5 CM 
PESO: 208 GR

Potencia: 5W
Material del producto: ABS
Material del tubo de salida: acero
inoxidable
Material del tubo de entrada del
agua: silicona
Método de carga: USB

CAMARA SELFI 360º
P02

PKG: 50 Unidades
PRECIO: 15,60 €

MEDIDAS:  12 X 10 X 7 CM
PESO: 336 GR

Seguimiento facial y disparo de
360º
Cambio de lentes fácil y ajustable
Reconocimiento de gestos
Control inteligente
Plegado telescópico
Disparo horizontal y vertical 
Montaje y desmontaje fácil y rápido



TABURETE PLEGABLE 

PKG: 12 Unidades

MEDIDAS:  29 x 22 x 32 CM
PESO: 1000 GR
MEDIDAS: 29 x 22 x 39 CM
PESO: 1750 GR
MEDIDAS: 29 x 22 x 45 CM
PESO: 1800 GR

A-1016      4,40 €
A-1017      5,05 €
A-1018      5,80 €

Material: PP/TPR

MESA PLEGABLE NUEVA
A-4TM

PKG: 6 Unidades
PRECIO: 8,20 €

MEDIDAS: 
PESO: 2,335 GR

Material: tubo de acero compuesto
de PP de alta densidad
Ajuste de altura
Almohadillas antideslizantes para
un uso más seguro y estable



MICRÓFONO KARAOKE
WS-1885

PKG: 40 Unidades
PRECIO: 10,75€

MEDIDAS: 24 x 9 x 8 CM 
PESO: 321 GR

Potencia: 5W
Capacidad de batería: 1500 mAh
Conexión por Bluetooth
Se puede conectar a dos dispositivos
Bluetooth al mismo tiempo
Con cable y puerto de carga USB
Se puede insertar tarjeta micro TF
Botón de selfie 
El propio karaoke cuenta con altavoz
incluido
Graba el sonido
Contiene cable con cabeza de jack
3.5mm a Tipo C para poder enchufar al
móvil y grabar directamente las
canciones
4 ajustes de voz

FUNDA PROTECTORA CUBRE
SOFÁ DE 3 PLAZAS 

A-SC3

PKG: 40 Unidades
PRECIO: 9,05€

Protector sofá 280 cm reversible
Fácil colocación
Apto para lavadora
Para sofás de hasta 3 plazas

MEDIDAS: 24 x 12 x 2 CM 
PESO: 900 GR



PEINE DE MASCOTAS 
A-1054

PKG: 150 Unidades
PRECIO: 2,40€

CEPILLO DE LIMPIEZA 
MZ-003

PKG: 20 Unidades
PRECIO: 17,50€

Material: Silicona
Batería: 150mAh
Voltaje: 5V/1A
Contenido: peine de masaje
recargable y cable de carga

MEDIDAS: 12 x 7 x 6 CM 
PESO: 111 GR

Potencia: 25W
Tiempo de carga: 3H
Uso de tiempo: >90min
Cargador: USB tipo C
Mango Extensible
9 Cabezales

MEDIDAS: 44 x 17 x 7 CM 
PESO: 1124 GR



CÁMARA DE SEGURIDAD
SQ001-L

PKG: 50 Unidades
PRECIO: 16,35€

SOPORTE DE TELEVISIÓN 
NS-P400

PKG: 10 Unidades
PRECIO: 9,60€

Soporte para TV de 32"-55"
Hasta 31 kg
Fácil instalación
Giratorio para mover a la posición
indicada

MEDIDAS: 15 x 8 x 3 CM 
PESO: 58 GR

MEDIDAS: 30 x 24 x 5 CM 
PESO: 2300 GR

Conexión sencilla
Conexión inalámbrica a internet y al
móvil 
Detector de personas
Almacenamiento en la nube
Visión nocturna
Incluye: Cámara smart, guía de
orientación rápida, un adaptador, un
cable de conexión, kit de tornillos,
soporte
 Conexiones de red: WIFI 802.11
b/g/n 2.4GHz
Potencia: 5V/1.6A



SOPORTE DE MÓVIL
C-10

PKG: 100 Unidades
PRECIO: 10,60€

MEDIDAS: 14 x 13 x 6 CM 
PESO: 208 GR

Hecho de metal ultrafino y resistente
No emite ningún tipo de ruido
Interfaz de entrada: tipo C
Potencia de carga: 15W, 10W, 7.5W
(identificación automática)
Compatibilidad: los dispositivos que no
admiten carga inalámbrica se pueden
conectar al cabezal magnético para su
uso

HUMIDIFICADOR
CM-9S

PKG: 60 Unidades
PRECIO: 2,45€

MEDIDAS: 12 x 8 x 8 CM 
PESO: 136 GR

Potencia: 2W
Voltaje: DC 5V
Capacidad: 300 ml
Destello del humidificador: 35-40ml/h



MATA MOSQUITO MINI
VENTILADOR SOBRE MESA

S-26MR/1

PKG: 60 Unidades
PRECIO: 3,35€

MEDIDAS: 24 x 9 x 8 CM 
PESO: 321 GR

Fácil de usar
Motor de CC silencioso y de tamaño
pequeño
Potencia: 5W
Tipo de LED: 3528
Área de cobertura: 20m2

HUMIDIFICADOR DE COCHE
CZ-001

PKG: 100 Unidades
PRECIO: 5,45€

Humidificador de aromaterapia para el
coche
Diseño oscilante para usar con
cualquier ángulo en que esté colocado
el mechero del coche

MEDIDAS: 18,5 x 8 x 6 CM 
PESO: 120 GR



TIJERAS MULTIUSOS 
A-342MS

PKG: 24 Unidades
PRECIO: 5,75€

HERRAMIENTA LLAVE
MULTIUSO

A-360T

PKG: 30 Unidades
PRECIO: 4,95€

MEDIDAS: 24 x 9 x 8 CM 
PESO: 321 GR

MEDIDAS: 30 x 21 x 5 CM 
PESO: 515 GR

Acción mecánica que le da la
capacidad de corte para cortar
materiales gruesos y rígidos que
tienen alta densidad
Asas moldeadas ergonómicas 
Seguro de bloqueo para asegurar
que la herramienta se mantenga
cerrada cuando no esté en uso

La Llave Multiusos 360º
Llave giratoria
Enroscar y desenroscar toda clase
de tornillos y tuercas con un solo
movimiento.
Herramienta multi cara que
consigue concentrar en un solo
utensilio hasta 48 herramientas
diferentes.



CEPILLO LIMPIADOR
A-1048

PKG: 60 Unidades
PRECIO: 3,75€

Contiene: gancho para colocar en un
lugar fijo y recambios del cabezal:
cepillo, esponja y aplicador de cera
(estilo mopa)
Carga: USB 
Limpieza profunda con poco esfuerzo

MEDIDAS: 22 x 17 x 7 CM 
PESO: 316 GR

SOPORTE PARA TELÉFONO.
MUÑECO.

RT-2

PKG: 120 Unidades
PRECIO: 1,15€

MEDIDAS: 15,5 x 10 x 5 CM 
PESO: 96 GR

Soporte sólido
Ajustable a varios ángulos
Compatible para cualquier dispositivo



SPINER Y ROMPECABEZAS
A-42SP

PKG: 288 Unidades
PRECIO: 0,50€

MEDIDAS: 10 x 10 x 2 CM 
PESO: 45 GR

Giro suave
1x3x3
Diferentes colores



CALEFACTORES



MINI CALEFACTOR 
MARAVILLA

A-283

PKG: 48 Unidades 
PRECIO: 7,90 €

MINI CALEFACTOR ENCHUFE
DIRECTO

 A-284-400W

PKG: 48 Unidades 
PRECIO: 7,00 €

Potencia 1350W
Incluye mando a distancia
Temporizador y auto apagado

MEDIDAS: 15 X 15 X 14 CM
PESO: 440 GR

MEDIDAS: 17 X 15 X 9 CM
PESO: 570 GR

Potencia: 400W
Enchufe directo 
Termostato ajustable
Pantalla LED programable
Diseño portátil



MINI CALEFACTOR ENCHUFE
DIRECTO 

500 W
A-286

PKG: 30 Unidades 
PRECIO: 7,30 €

CALEFACTOR CUELLO
– PORTABLE HEATER

A-1037

PKG: 40 Unidades 
PRECIO: 9,70 €

MEDIDAS: 11,5 x 11,5 x 19 CM
PESO: 419 GR

MEDIDAS:  CM
PESO: GR

Potencia: 500 W
Enchufe directo 
Termostato ajustable
Pantalla LED programable
Diseño portátil
Dos velocidades
1-12 horas de duración

4 velocidades de ajuste
ligero y confortable
Flexible
Recargable
6 horas de duración



MINI CALEFACTOR DE AIRE
700W REDONDO

S-24MH

PKG: 50 Unidades 
PRECIO: 4,30 €

MINI CALEFACTOR DE AIRE
 700W REDONDO

S-25MH

PKG: 50 Unidades 
PRECIO: 4,30 €

MEDIDAS: 20 x 13 x 13 CM
PESO: 450 GR

MEDIDAS: 20 x 13 x 13 CM
PESO: 450 GR

Potencia: 700 W
Resistente al calor
Velocidad única

Potencia: 700 W
Resistente al calor
Velocidad única



CALEFACTOR REDONDO SPK
S-20FH/1

PKG: 8 Unidades 
PRECIO: 9,00 €

CALEFACTOR DE AIRE
S-80FH/2

PKG: 8 Unidades 
PRECIO: 9,00 €

MEDIDAS: 27 x 23 x 14 CM
PESO: 979 GR

Dos potencias de calefacción:
1000W/2000W
Control del termostato
Protección contra
sobrecalentamiento
Luz indicadora de alimentación
Ventilador ultra silencioso
Voltaje: 220-240V 50-60Hz

Dos potencias de calefacción:
1000W/2000W
Control del termostato
Protección contra
sobrecalentamiento
Luz indicadora de alimentación
Ventilador ultra silencioso
Voltaje: 220-240V 50-60Hz

MEDIDAS: 27 x 23 x 14 CM
PESO: 979 GR



CALEFACTOR DE AIRE VERTICAL
S-80FH/3

PKG: 8 Unidades 
PRECIO: 10,30 €

CALEFACTOR DE 
CUARZO DE 2 TUBOS OVALADO

S-22TH/1 

PKG: 10 Unidades 
PRECIO: 7,30 €

MEDIDAS: 25 x 24 x 12 CM
PESO: 1032 GR

MEDIDAS: 37,5 x 27 x 9 CM
PESO: 947 GR

Potencia: 2 tubos 400W = 800W
Selector de temperatura
Alto rendimiento
Sistema de seguridad Anti-vuelco

Dos potencias de calefacción:
1000W/2000W
Control del termostato
Protección contra sobrecalentamiento
Luz indicadora de alimentación
Ventilador ultra silencioso
Voltaje: 220-240V 50-60Hz



CALEFACTOR DE CUARZO DE
2 TUBOS 
S-82TH/1 

PKG: 10 Unidades 
PRECIO: 7,30 €

CALEFACTOR DE 
CUARZO 2 TUBOS

S-82TH/2

PKG: 10 Unidades 
PRECIO: 7,90 €

MEDIDAS: 35 x 25 x 9 CM
PESO: 850 GR

MEDIDAS: 36 x 26 x 11 CM
PESO: 964 GR

2 tubos de cuarzo
Potencia 400-800W
Sistema de seguridad anti vuelco
Silencioso y sin ruidos

2 tubos de cuarzo
Potencia 400-800W
Sistema de seguridad anti vuelco
Silencioso y sin ruidos



CALEFACTOR DE
CUARZO 4 TUBOS

S-84TH/1

PKG: 1 Unidad 
PRECIO: 20,60 €

MEDIDAS: 42 x 27 x 12 CM
PESO: 1300 GR

Potencia: 1600 W
4 tubos de cuarzo independientes
Potencia regulable
Silencioso 
Asa de transporte y sujeción 



BIENESTAR
(MANTAS ELÉCTRICAS, ZAPATILLAS Y BOLSAS DE

AGUA Y MÁS).



MANTA ELÉCTRICA CAMA
INDIVIDUAL
150 X 80 CM

A-00221

PKG: 8 Unidades
PRECIO: 13,30 €

MANTA ELÉCTRICA 
CAMA DOBLE 
160 X 140 CM

A-00222

PKG: 6 Unidades 
PRECIO: 23,00 €

MEDIDAS: 37 x 32 x 9 CM
PESO: 1185 GR

MEDIDAS: 40 x 37 x 13 CM
PESO: 2000 GR

Potencia: 65W
3 velocidades
Protección contra sobrecalentamiento
100% Poliester
Manta desmontable para lavar

Potencia: 2x65W
3 ajustes de velocidad
Protección contra el calentamiento
100% poliéster
Desmontable para lavar en máquina



MANTA ALMOHADILLA
 PARA ESPALDA

A-00223

PKG: 24 Unidades
PRECIO: 10,90 €

MANTA  ALMOHADILLA
ELÉCTRICA PARA

CERVICALES
A-00224

PKG: 24 Unidades 
PRECIO: 11,50 €

MEDIDAS: 30 x 20 x 5 CM
PESO: 535 GR

MEDIDAS: 38 x 20 x 5 CM
PESO: 612 GR

Potencia: 45W
2 ajustes de velocidad
Material suave
Forro polar extraíble y lavable
Tamaño: 30 x 40 cm

Potencia: 45W
2 ajustes de velocidad
Material suave
Forro polar extraíble y lavable
Tamaño: 38 x 40 cm



MANTA ELÉCTRICA
CERVICAL
S-36HP/C

PKG: 24 Unidades
PRECIO: 11,50 €

MANTA ELÉCTRICA 
2 PZS

S-33EB/S2

PKG: 6 Unidades 
PRECIO: 23,00 €

MEDIDAS: 38 x 20 x 5 CM
PESO: 588 GR

MEDIDAS: 40,5 x 26 x 18CM
PESO: 2234 GR

Potencia: 70W 
Medidas: 40*42 cm
Se puede desmontar para lavado a
máquina. 

Potencia: 70W 
Medidas: 150*80 cm, para una
cama de matrimonio
Se puede desmontar para lavado a
máquina. 



ZAPATILLA HOMBRE LISAS
A-8GS/M

PKG: 4 Unidades
PRECIO: 3,85 €

ZAPATILLA HOMBRE LISAS
A-8GS/M XL Y XXL

PKG: 24 Unidades 
PRECIO: 4,00 €

MEDIDAS: 29 x 14 x 7CM
PESO: 435 GR

MEDIDAS: 29 x 14 x 7CM
PESO: 435 GR

Material: microfibra
Lavables
No se deforman al lavar
Gel antifatiga
Equilibra todo el cuerpo
Mejoran la postura
Tienen una superficie confortable,
suave y estable
Ayudan a realinear el cuerpo
Amortiguan los pies
Cuentan con suela antideslizante
Se pueden usar en interior y en
exterior

Material: microfibra
Lavables
No se deforman al lavar
Gel antifatiga
Equilibra todo el cuerpo
Mejoran la postura
Tienen una superficie confortable,
suave y estable
Ayudan a realinear el cuerpo
Amortiguan los pies
Cuentan con suela antideslizante
Se pueden usar en interior y en
exterior



ZAPATILLA MUJER LISA S,
M, L

A-8GS/L

PKG: 24 Unidades
PRECIO: 3,85 €

BOLSA DE AGUA ELÉCTRICA
PORTÁTIL LISA BEAR 

A-21HB

PKG: 20 Unidades 
PRECIO: 2,75 €

MEDIDAS: 29 x 14 x 7CM
PESO: 435 GR

MEDIDAS: 23 x 17 x 6 CM
PESO:  1259 GR

Potencia: 450W 
Recargable y portable
Fácil y seguro de usar
3-5 minutos e carga permite el uso
de 5-8 horas

Material: microfibra
Lavables
No se deforman al lavar
Gel antifatiga
Equilibra todo el cuerpo
Mejoran la postura
Tienen una superficie confortable,
suave y estable
Ayudan a realinear el cuerpo
Amortiguan los pies
Cuentan con suela antideslizante
Se pueden usar en interior y en
exterior



BOLSA DE AGUA ELÉCTRICA
PORTÁTIL  

A-9HB

PKG: 20 Unidades
PRECIO: 2,35 €

Potencia: 450W 
Recargable y portable
Fácil y seguro de usar
3-5 minutos e carga permite el uso de
5-8 horas

MEDIDAS: 23 x 17 x 6 CM
PESO:  1259 GR

RODILLERA
A-KB10

PKG: 40 Unidades
PRECIO: 1,50 €

MEDIDAS: 20 x 13 x CM
PESO:  120 GR

Ajustable y válida para hombres y
mujeres
Dan gran soporte y sujeción 
De 31,7CM - 45,7CM



PRECIOS APROXIMADOS
PONTE EN CONTCTO CON NOSOTROS.

 ¡SERÁ UN PLACER ATENDERTE! 

PRAKASH IMPORT S.L

La mejor calidad del mercado la encuentras aquí.

(34) 685 72 69 13

(34) 910 42 59 53

(34) 618 26 41 99


